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Név: NEPTUN-kód: Gyak. vezet®:

1. (6p) Adja meg a következ® di�erenciálegyenlet általános megoldását:

(3x− y) + (3y − x)y′ = 0.

2. (6p) Adja meg a következ® di�erenciálegyenlet általános megoldását:

y′ − 2y = e2x.

3. (5p) Adja meg a következ® di�erenciálegyenlet egyensúlyi megoldásait és
jellemezze azokat stabilitás szempontjából, továbbá vázlatosan ábrázolja
is a megoldásokat:

y′ = (ey+1 − 1)(y − 2).

4. (7p) Oldja meg a következ® kezdeti érték feladatot:

y′′ = y′e−y, y(0) = 0, y′(0) = −1.

5. (6p) Adja meg a következ® di�erenciálegyenlet általános megoldását:

y′′ + 2y′ + 5y = e−3t.
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